
令和 5年度運動会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、編集せず回答いただい

たまま掲載します。 

質問１ 日程について 

 

質問２ 演技内容について 
・個人の演出があったらよいのでは… 

・子供達の頑張っている姿に成長を感じました。 

・表現、競技共にあり、よかった。また、午前中で終了するのも、親、子ともに負担が少なくて大変よかった。 

・小 3 リレーは高学年同様、運動場一周が良かったです。 

・低学年は低学年らしく、高学年は高学年らしい表現や演技でとても良かったと思います。 

・子供たちが楽しそうでよかった 

・6 年生ならではの演技や競技でよかった 

・5 年生高学年ならではの演技や競技でよかった 

・短い期間で短い時間でしたが、子供たちが楽しく頑張ってる姿を見れて良かったです。私は体調が優れず、画面

越しでしたが、鮮やかな法被姿と一生懸命な姿を見れて良かったです。 

・子どもたちも楽しそうでいきいきしていてよかったと思う。 

・大正ソーラン、とてもかっこよかったです。大玉運びも大玉が落ちても拾って最後まで頑張っていました。 

・短時間ですが、リレーに表現に定番の競技がみれてよかったです。 

・子供達がとても嬉しそうに楽しそうにしていたのが印象的でした。午前中で終了して尚且つ給食が出るなんてあ

りがたいです。毎年こんな運動会がいいなと思いました。 

・学年に合った演技や競技内容だったと思う。 

・ソーラン節、気に入っていたようで家でも動画を見ながら何度も踊っていました。 

・暑い中子供達が頑張っていたと思います 

・６年は最後の年になるので演技は 5、6 年ではなく６年だけで見たかったかなと思いました。撮影がしにくかった

ので 

・威風堂々、良かったです。 

・表現がとても良かったです。 



・沢山練習をした成果がみられました。素晴らしかったです。 

・ダンスが良かった。 

・運動会での子ども達はとても可愛いく一生懸命頑張っている姿を見れてとても良かったです。 

・とても良かったと思います 

・子どもたちで考えた応援合戦が活き活きとして良かったです。また、キツネダンスを頑張って踊っている姿がか

わいかったです。 

・種目数と時間もちょうどよかった 

・リレーは普通にトラック走って欲しかったです。どこにいるのか分かりづらかった。 

・リレーが全学年あるのは続けてほしいなと思った 

・練習の成果が十分に発揮されていました。 

・ソーラン節が格好良かったです。つばめも可愛くて良かったと思います。応援合戦に活気が感じられました。 

・応援合戦や紅白リレーなど見ごたえがありました。やっぱり運動会がいいです。 

・とてもよかったです！ 

・個人走がなかったのを、次の日に気付きました。 

・全部良かった。5、6 年生の表現が良かった。旗の表現も良かった。こども 2 人はコロナ禍で濃い組体操が出来ま

せんでした。ご家族の支えと児童さんたちの頑張りと先生方フォローのおかげで素晴らしい運動会を見ることが

できました。 

・みんな頑張っていて良かったです 

・とても良かったです。 

・１年生と２年生の玉入れとだるま運びが一緒にあったので、どちらも中途半端にしか見れなかったです。 

・ソーラン節は 3、4 年生で人数も多く迫力もあり良かったです。 

・ダンス等、子供達の頑張っている姿が見れて良かったです。 

・他校と比べてですが、短時間でも運動会の雰囲気があって良かったと思います。 

・工夫がされてあって、とても良かったです。個人的には組体操がダイナミックで良かったと思います。 

・とても、よかったです。 

・時間の短縮で 1,2 年生の競技を 協力して行った事で 自然と 誰かの役に立てる事や、団結力を学ぶ事が出来たの

が良かったと思いました。 又 観覧席のシートゾーンが少ないことで、殆どの方々が 子供達を間近に観覧出来た

のがとても良かった。 

・リレーやダンスや何種目かあってよかった 

・６年生の組体操は、安全面を考慮しての演技だと思いますが、もう少し高学年らしい演技があってもいいのでは

ないかと思いました。 

・綱引きや玉入れなども復活させてほしい。 

・表現と紅白競技どちらもあり、ちょうどよい。 

・皆よく頑張っていたと思います。可愛いかった。 

・頑張っていたので良かった？ 

・子供の頑張る姿が見れてとても良かったと思います。 

・5.6 年生の組体操がもっとレベルアップしたのがみたい。 

・祖父母からの要望ですが、低学年のリレーも高学年と同じようにトラックを回る方がいいと思ったそうです。 

・よかったと思う。 

・ダルマを運びながら玉入れする競技は初めて見たので面白かったです。 

・6 年生の表現は、もう少し動きや立体感があっても良かったように思います。 

・with コロナらしい運動会で良かったと思います。 

・高学年は組体操から旗を振る表現だったけど迫力がありよかったと思います。 



・とても良かった 

・子供の成長を感じられ、良かったと思います。 

・ソーラン節、元気に踊る姿が印象的でした。 

・一生懸命な姿や楽しそうな表情が見れて良かったです。 

・どの競技も盛り上がって楽しかったです 

・良かったです。 

・娘がいきいきとしていて、頑張った成果がでていました。 

・組体操をもっと長くしてほしい（旗はいらない） 

・頑張ってる姿に心打たれました！ 

・子供達の頑張る姿が見れて大変良かったです！ 

・みんな頑張っていてとてもよかったです。 

・一番始めに先生方が円陣を組んで気合を入れたのが感動しました！ 

・組体操、5.6 年のダンスはとても感動しました 

・全部真剣に取り組んでいたので素晴らしかったです。 

・よかったです。 

・ソーラン節などありきたりなやつではなくて、新種目にしてほしい。紅白リレーをせめて各学年男女二人ずつに

してほしい。そして、その代表を決めるのも挙手制というのも意味わからない。 

・応援合戦の応援団長は、女子の団長カッコ良かったです。 

・時間の関係上無理でしょうけど 5.6 年生の表現は最後なのでもう少し長くても良かったんじゃないかなと思いま

した 

・子どもたちが活き活きと活動して、仲間との協力や応援することを心から楽しんでいる様子が親としても嬉しか

ったです 

・組体操はもう少し難易度が高いものが見たかったです。騎馬戦もしてほしかったです。今のご時世、怪我の心配

がある為出来ないとは思いますがやっぱり運動会と言えば騎馬戦や組体操かなと思いました。 

・久しぶりの運動会の開催で、また子供達の真剣さに感動しました。 

・リレーが少し見えづらかった。 

・コロナ禍前の組体操は、オリジナル T シャツやハッピを着たりして魅力的で感動した印象が強かったので、イメ

ージとは少し違っていた感じでした。小学生ならもっと出来ること、表現の仕方があると思いました。 

・よかった 

・六年生は最後の運動会でもあり表現の演技はもう少し工夫や迫力が欲しかったです 

・全学年とても良かったです。 

・騎馬戦がなくなったのは少しさみしいです。 

・リレーは盛り上がりました!皆一生懸命な姿は感動します。 

・午前中で終わるようにプログラムされていて時間的にもよかったと思います。 

・もう少し競技を増やして欲しいです 

・学年リレーでは、低学年もトラックを走ってもいいと思う。 

・様々な生徒がいるなか、組体操は団結させようと頑張っている先生方を見て胸が熱くなりました。今の時代、厳

しく指導が出来ない状況ですが、先生方の思いは私には伝わりました。そして運動会は天候にも恵まれ、とても

良い思い出となりました。本当にありがとうございました。 

・良かったです 

・すごく良かったです！ 

・よかったと思う 

・良かった。 



・今年は僅差での勝敗だったので、児童も保護者も最後まで目が離せずとても盛り上がったと思いました。 

・紅白競技は運ぶだけじゃなくて何個か障害物があった方がハラハラドキドキして盛り上がるんじゃないかと思い

ます。 

・応援も一生懸命で、みんなで団結している姿に感動しました。 

・全学年の競技がみれて良かった 

・学年リレーはトラックリレーが良い 

・種目はとてもよかったと思います。我が子ではない学年も楽しめました。ただ、以前は迫力ある組体操・騎馬戦が

近年なくなったので、高学年しか出来ないスピーディーな動きや難しい隊形、揃った演技など見れたら、観客や

下の学年の子達ももっと見惚れるんじゃないかなと感じました。 

・ちょうどよかった 

・短い時間でしたが色んな競技を見れたので良かった 

・表現はもう少しレベルアップした内容をみたかった 

・運動会が開催され子供も親も楽しむ事が出来ました。 

・高学年は係の仕事もあり、責任持って頑張っていたと思います。 

・小学校最後の運動会で、全学年参加！とても素敵な運動会でした。1 年生の子供達をみてこんなにも成長したんだ

なと感動しました。どの競技も良かった！ 

・とてもよかった 

・お兄ちゃんの時代からすると物足りない感じですが時間やら内容からするとちょうど良いのかも 

・どの種目も、楽しんで見ることが出来ました。 

・表現の時に移動をするのは良いのですが正反対の場所へ行ってしまい、撮影することも見ることも出来なくなっ

てしまい少し残念でした。 

・五年生の旗の演技がよかった。 

・各学年子供達の成長を感じられる内容でした。5 年生の組体操や旗を持って交差した所はキレイで鳥肌が立ちと

ても感動しました。また、応援団をしている子供はいつもと違ってかっこよかったです。 

質問３ 運動会について何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。 

・全学年でできて、午前中終わりで、給食ありでよかったです。 

・先生達がお揃いの T シャツを着ていたので分かりやすくとても良かった。 

・久々に祖父母も呼んで運動会を楽しみにしていました。 一日を通してなかったのは残念でしたが午前中だけ

でも先生方のやる気や工夫が感じられたと思います. ただひとつ残念だったのが客席の設け方です まず、

撮影席が多すぎる.ここで最初から最後まで立って見ている方が多く朝から場所を確保した意味があったんだ

ろうかと思いました.他にも応援席の前に通路があるがために立ち止まり競技を見る人、更には児童も遊びだ

し親らしき人と記念写真をとったりふざけ合ったりと競技に集中していませんでした.応援団の６年生が注意

していましたが大人がいることで注意もできなくなりかわいそうな場面も目撃しました.何か理由があったん

だろうとは思いましたが遠くから孫の顔を見に来た祖父母も座っていては見えなかったため後ろに下がりた

ってみる羽目になってしまいました.来年は再検討を希望します。 

・初めての運動会だったが、種目が午前で終わり、給食があったのはありがたかった。 

・コロナ禍で大変な事もあるかと思いますが、コロナ前にもあった年長さんのかけっこが復活したらいいですね。 

・来年度からは昼食挟んで 1 日開催になるのでしょうか。お弁当作りは大変ですが、みんなでお弁当を食べ、子

供達同士も楽しく過ごせます。準備も大変だと思いますが 1 日開催して欲しいです。 

・5、6 年生の組体操はとても見応えがありましたが、合同練習の際、5 年生の前で 6 年生の態度を乏しめる等の

指導をされた先生がいたとの事。ずっと嫌な思いをしながら練習をしていたのを知っていたため、複雑な気持

ちになりました。 

・保護者席と子ども達のテントの間をずっとた立ち止まり観覧してる人が沢山いて、朝早くから並んで、場所取



りをした意味がありませんでした。とても楽しみにしていた運動会だったので本当に残念です。  何度も注意

放送がありましたが、移動していませんでした。特に白組側が酷かったです 

・午後になると一気に気温が上がるので、毎年午前中で終わらせてほしい。土曜日にした方が、先生方も 2 連休

取れて良いと思う。 

・子供に聞いても競技の場所がわからず、撮影ができなかったりで困りました。 

・大運動会が良い、お昼の休み時間は子供達の大きな楽しみと思い出になると思うので 

・久しぶりの運動会で観ている側も明るい気分になれました。子どもたちも初めての運動会が新鮮で楽しめたよ

うです。ありがとうございました。 

・土曜日運動会、日曜日予備日がいいなと思います。雨天のために休みは取りますが、振替休日と連続では取れ

ないです。弁当なしの給食はとてもとてもありがたいです。 

・できたらずっと午前中だけの運動会だと嬉しいです。 

・大きい紙のプログラムが１つ貼ってあったらいいな（児童の手作りであったら嬉しい）と思いました。 

・後片付けについて、早めに知らせていただければ参加できたかもしれません。または、スピーカーでお手伝い

を募った時に、あれを片付けてほしいなど、指示があれば動きやすかったかもしれません。篠倉先生からの注

意事項など、しっかり言っていだいて良かったです！ 

・午前中で終わる感じなので親子共々負担が少なく、競技を多くして長い時間をかけてするよりも良かったと思

います 

・敬老席(地域の方の席)が設けてありましたが、座るための基準がわかりにくかったです。受付があったのです

か？ 

・時間も時期もちょうどよかったです。 

・来年も 同じような形式で 立ったままの観覧が出来れば 保護者としては有難いです。 

・今回、応援団長をさせて貰って、リレーもアンカーになったりと、緊張や不安で初めの頃は家で泣いていまし

たが、どこかで吹っ切れたのが笑顔が魅力られる様になり、周りのお友達や先生方には感謝しています。これ

から先娘にとっていい経験になったと思います。いろいろあるとは思いますが、やはり子供たちは、お弁当を

楽しみにしていると思うので、親は大変ですがお弁当を作ってあげたかったです。お昼で終わる事で、競技も

少なく弁当がなければ、給食は無しでそのまま帰宅させて欲しかったです。反省などは別の日でもいいのでは

ないでしょうか？ 

・給食があるのはとても負担軽減になり家庭環境も配慮できるのでいいと思う。あとは先生、子供、保護者が気

持ちが一つになれるような取り組みもしてほしい。全員参加の運動会。 

・成長した姿や競い合う姿が見れて良かったです。 

・保護者の観覧席は、テントがないのですか？帽子被っていきましたが、周りに日陰も少なくて、休憩したくて

も座る所もなく。保護者用のテントも少し欲しいとおもました。 

・午前中のみでの開催がとてもありがたいです。来年からもできれば午前中のみがいいです。 

・お弁当昼食はあっても良かったと思う。 

・支援の先生も入っていただいて安心して参加出来たのかなと思います。本人にとって思うところは色々あるよ

うですが、自分がやりたいと思ったことを最後までやり遂げられた事をプラスに考えて欲しいと伝えています。

色々とご協力とご配慮ありがとうございました。 

・午前中で終わったので、小さい子連れでも十分楽しめました。給食もあったので助かりました。ありがとうご

ざいました。 

・お弁当ナシの開催は負担も少なく良かったです。 

・通路で立ち止まって見られている人がいて子供たちの演技が見にくかったです。 

・子供達と一緒にお昼ご飯をたべれるようになるのを、楽しみにしています。 

・競技種目が少ない 



・他の小学校では衣装を着たままのクラス写真撮影があっていたので、表現終了後にでも全体写真等撮れると尚

良いなぁと思いました。 

・通路と、観覧席を区切るロープが、普通のロープにするかなにか対策をして欲しいです。そして、通路には「通

路なので止まらない」などなにか文言をプリントアウトして下げてもらうと、席取りの意味があります。席を

とっても通路で立たれて見られては意味がありません。保護者はプリント等でわかっていても他の学生やその

家族、近所の方など、プリントをもらっていない方も分かるようにして欲しいです。また競技中に生徒がふざ

けていてもうるさくても先生が注意しないことに違和感がありました。時代だったり、いろんな決まりがある

とは思いますが、見ていて不快でした。頑張っている下級生、上級生に、失礼だし、見ているこちらも生徒を

見たくてもうるさい子につい目がうつります。運動会に関してはみんな頑張っていたし、規制もなく家族みん

なで見ることができて嬉しかったです。 

・遠方から祖父母が来ていたので、給食ではなくそのまま解散の流れがよかったです。そして、これからも午前

中だけの開催を希望します。 

・次の種目の待ち時間のとき、演技や競技があっている中子供達の入場門での待ち方に疑問でした。（ふざけた

り、サッカーゴールにぶら下がるなど危険 

・騎馬戦をしてほしい 

・前回の学年ごとの競技に見に来る感じが、見やすいです。 

・5 年生の娘にとって 2 回目の運動会、3 年生の娘にとっては初めての運動会。全校生徒で運動会ができた事に

感謝します。子どもたちも楽しかったようです。ありがとうございました。 

・開催時期はちょうどよかったのでこれからも 10 月中旬でいいと思います。 

・6 年生は最後の運動会でもあるので、親子競技や単体のプログラムくらいあってもいいのではないかなと思い

ました。点数板みたいなの物があった方が、もっと子どもたち同士で気持ちを高めたり、盛り上がるのでと思

いました。入退場門に次が並んでない時などはそこも撮影可能にしてほしい。出番や立ち位置などを知らせる

プリントは全学年にあってほしい。ある学年とない学年があったので。高学年でもプリントがある方が見る側

は助かるし、どこで撮影待機しようか考えられる。組体操はみんな裸足だったので特に分からず、我が子を見

つけるのに必死でした。 

・以前のような騎馬戦なども取り入れてほしい 

・子ども達の通り道に紙を貼って頂いたら、分かりやすかったかと思います。 

・通路部分に人が溜まって、後ろの保護者観覧席から演技が見えないことがありました。立ち止まらないような

工夫が必要だなと思いました。 

・運動会の開催ありがとうございました!午前中で終わり、給食があることには助かりました。「騎馬戦」が復活

してもらえるとまた盛り上がりもあるのになと思います。先生方もお疲れ様でした 

・子どもとお弁当を一緒に食べたかったです。 

・全体を通しての得点が分かりづらかった。職員の号令がもう少し運動会らしくハキハキとしていてもよかった 

と思う。競技全体を通しては、子ども達が意欲的で良かった。 

・出来れば一緒に帰りたかったです 

・感謝しかありません 

・紅白リレーは 4 チームより 6 チームが盛り上がると思う 

・本部席や入場門周辺はアナウンス・音楽がよく聞こえましたが、子供達がいる側、その後ろにいる観客にはあ

まり聞こえてこないため、次の種目が何なのか、今、何があっているのかよく分かりませんでした。音量は大

きく出来ないのかなと思いますので、スピーカーの数を増やすことは出来ないのでしょうか？ 

・BGM あったほうがテンション上がります 

・兄弟で赤組、白組を揃えた方が、場所取りはしやすいかなと感じました。 

・先生方には日頃の業務でお忙しい中、運動会の練習・準備などありがとうございました。 


